
Ìàòåìàòè÷åñêèé êðóæîê ÌÏÃÓ 5 îêòÿáðÿ 2019 ãîäà

7 êëàññ Äåëèìîñòü

1 Èçâåñòíî, ÷òî íåêîòîðîå ÷èñëî äåëèòñÿ íà 6 è íà 8. Îáÿçàòåëüíî ëè îíî áóäåò äåëèòüñÿ íà 48?

2 Çàìåíèòå çâ¼çäî÷êè â çàïèñè ÷èñëà 72 ∗ 3∗ öèôðàìè òàê, ÷òîáû ÷èñëî äåëèëîñü áåç îñòàòêà íà

45.

3 Íàéäèòå ïÿòèçíà÷íîå ÷èñëî, êðàòíîå 45, åñëè èçâåñòíî, ÷òî êàæäàÿ èç òð¼õ åãî ñðåäíèõ öèôð íà

1 áîëüøå ïðåäûäóùåé.

4 Ñóùåñòâóåò ëè öåëîå ÷èñëî, ïðîèçâåäåíèå öèôð êîòîðîãî ðàâíî 1965?

5 Â äåâÿòèçíà÷íîì ÷èñëå âñå öèôðû êðîìå 0 âñòðå÷àþòñÿ ïî ðàçó. Ìîæåò ëè îíî äåëèòüñÿ íà 11?

6 Â ÷èñëå ïåðåñòàâèëè öèôðû è ïîëó÷èëè ÷èñëî, â 3 ðàçà ìåíüøåå èñõîäíîãî. Äîêàæèòå, ÷òî

èñõîäíîå ÷èñëî äåëèòñÿ íà 27.

7 Íàñòÿ ïåðåìíîæèëà âñå ÷èñëà îò 1 äî 100, çàòåì ïîñ÷èòàëà ñóììó öèôð ïðîèçâåäåíèÿ, ó ïîëó-

÷åííîãî ÷èñëà òîæå ïîñ÷èòàëà ñóììó öèôð è òàê äàëåå. Â ðåçóëüòàòå Íàñòÿ ïîëó÷èëà îäíîçíà÷íîå

÷èñëî. Êàêîå?

8 Ðåøèòå ðåáóñ: ÌÏ · ÃÓ = ÊÊÐÐ.

9 Äåëèòñÿ ëè ÷èñëî 101999 − 1999 íà 9?
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